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Abgleichvorachrift fir Ty

Abgleichen des AM-Teiles

a) Etwa —4,5 Volt auf Regelspannung (an C 64, Punkt R und Masse) dricken.

b) Lautsprecher und NF-Spannungsmesser an Ausgangsbuchsen anschliefen.

c) Hohenregler Stellung schmal (Linksanschlag)

d; Drucktaste M dri{cken.

e} Ferrit-Antennen-Schalter driicken.

t) Generator 472 kHz, 30%/, AM moduliert, an Gitter der Mischréhre ECH 81 legen.

ZF-Abgleich 472 kHz, 2 Kreis-Filter vor Diode Nr. (5337 D U 30).

1. Kopplung mit Pos. 1 unterkritisch einstellen.

. Kreis | und || mit Pos. 2 und 3, auf Maximum abgleichen.

. Erforderlichenfalls 1. und 2. wiederholen.

. Kopplung mit Pos.1 auf kritisch (maxim. Ausgangsspannung) danach durch Linksdrehung
soweit unterkritisch bis maximale Ausgangsspannung um 20", gefallen ist.

Kreis-Filter hinter Ef 41 (Nr. 5334 D U 30)

. Kopplung mit Pos. 4 unterkritisch einstellen.

. Kreis | und Il mit Pos. 5 und 6 auf Maximum abgleichen.

. Ertorderlichenfalls 1. und 2. wiederholen.

. Kopplung mit Pos. 4 auf kritisch {maximale Ausgangsspannung)} danach durch Links-
drehung soweit unterkritisch bis max. Ausgangsspannung um 20", gefallen ist.

Kreis-Filter hinter ECH 81 (Nr. 5334 D U 50).
. Kopplung mit Pos. / unterkritisch einstellen.
. Kreis | und I mit Pos. 8 und 9 auf Maximum abgleichen.
. Erforderlichenfalls 1. und 2. wiederholen.
. Kopplung mit Pos. 7 auf kritisch {(maximale Ausgangsspannung) danach durch Rechts-
drehung soweit Uberkritisch bis max. Ausgangsspannung um 30", getalien ist.

Oszillator- und Vorkreisabgleich, sowie ZF-Saugkreis-Abgleich auf Antennen-Anschlufiplatie.

a) Kontrolle: Bei Zeiger-Rechtsanschiag mui3 der Zeiger auf entsprechender Skalen-Marke
stehen. Dabet mufl das Rotorpaket des Oszillators bindig im Stator stehen.

b) HF-Generator Gber Kunstantenne {200 pF und 400 Chm in Serie) an Antennenbuchsen
legen.

1. Drucktaste K driicken: Generator- und Empfédngerabstimmung auf7,032 MHz =42,/m
bringen. L-Abgleich von Oszillator und Vorkreis: Pos. 10 und 11 auf Max. abgleichen,
Generator- und Empféngerabstimmung auf 16,408 MHz = 18,3m bringen. C-Abgleich
von Oszillator und Vorkreis: Pos. 12 und 13 auf Maximum abgleichen.
Erforderlichenfalls 1. und 2. wiederholen.

Drucktaste M dricken: Generator- und Empféngerabstimmung auf 570 kHz bringen.
L-Abgleich von Oszillator und Vorkreis: Pos. 14 und 15 auf Maximum abgleichen,
Generator- und Empféngerabstimmung auf 1520 kHz bringen. C-Abgleich von Os-
zillator und Vorkreis: Pos. 16 und 17 auf Maximum abgleichen. |
Erforderlichenfalls 4. und 5. wiederholen,

Drucktaste L dricken: Generator- und Empfdangerabstimmung auf 190 kHz bringen.
L-Abgleich von Oszillator und Vorkreis: Pos. 18 und 19 auf Maximum abgleichen.
Drucktaste L dricken: Generator-Abstimmung auf 472 kHz bringen. L-Abgleich des
ZF-Sperrkreises auf der Antennen-Anschlu3platte Pos. 20 auf Minimum abgleichen.

Abgleichen des FM-Teiles

a) Drucktaste UK dricken.

b} Voltmeter mit 10 V Vollausschlag {Ri > 500 k Ohm) an Buchsen X-Y schalten.

c} Mikroamperemeter mit Nuilpunkt in der Mitte an Buchsen X-Y und Z gemdfB Figur 1
anschlief3en.

d) Generator 10,/ MHz, unmoduliert, Ausgangskabel abgeschlossen an Gitter der Misch-
rohre ECH 81 legen.

ZF-Abgleich 10,7 MHz: 2 Kreis-Filter des Ratiodetektors (Nr. 5337 D U 30)

1. Entkoppeln des Filters durch Linksdrehen von Pos. 21
2. Primdrkreis, Pos. 23 aut Maximum am Voltmeter abgleichen.
3. Sekunddrkreis, Pos. 22, auf Nulldurchlauf im geradlinigen Teil der Diskriminatorkurve
am Mikroamperemeter einstellen.
5300 - 3003

B LN — MW B N

P QLI MN — M

X NDO U N

Kundendienst 1. 34 W. T.



F‘} & ﬁsﬁfa E‘-:*

 (Nr. 5334 D U 30)
1. Kopplung der beide Kreis& mijt Pos. 24 unter-

kritisch einstellen.

Beide Kreise, Pos. 25 und 26, augFf Maximum om
Voltmeter abgleichen, |

3. Kopplung mit Pos. 24 jetzt kritisch einstellen, das

st Maximum am Voltmeter.

ZE-Abgleich 10,7 MHz: 2 Kreisfiiter hintér Mischrohre
(Nr. 5334 D U 50)

.
2.
3.

Kopplung der beiden Kreise mit Pos. 27 unter-
kritisch einstellen.

Beide Kreise Pos. 28 und 29 ouf Maximum am
Voltmeter abgleichen. -
Kopplung mit Pos. 27 jetzt kritisch einstellen, das
1st Maximum em Voltmeter.

¢) Generator 10,7 MHz jetzt 30/, AM moduliert.

ZF-Abgleich 10,7 MHz: 2 Kreisfilter des Ratiodetektors

(Nr. 5337 DU 30) . . ) :
1. Kopplung des Filters durch Rechtsdrehen von Pos. 21 soweit anziehen, bis die NF

2.

Spannung

Klemmen X-Y soll dabei 10 Volt betrogen.

Nulldurchlauf am Mikroamperemeter mit Sekunddrkreis Pos. 22 korrigieren.

an den Ausgangsbuchsen ein Minimum erreicht.

eersburg W 4

£F-iimgtich 10,7 MHz: 2 Kreisfilter (hinter EF 41)

Y O

200k

i Generator 10,7 MHz, unmoduliert, an Dipolbuchsen anschlief3en.
ZF-Abgleich 10,7 MHz: 2 Kroisfiter im UKW-Aufsatz. _
1. Kopplung der beiden Kreise mit Pos. 30 unterkritisch einstellen.
2. Beide Kreise, Pos. 31 und 32, auf Maximum am Voltmeter abgleichen.

3. Kopplung mit Pos. 30 jetzt kritisch einstellen, das ist Maximum am Voltmeter.

¢} UKW-Generator an Dipolbuchsen.
UKW-Abgleich des UKW-Aufsatzes (Nr. 5339 D U 50)

UKW-Generotor und Empfangerabstimmung ouf B8 MHz einstellen. C-Abgleich von Oszillator und Anodenkreis
der Vorréhre EF 80: ErstPos. 33, donn Pos. 34 aut Maximum am Voltmeter abgleichen.
UKW. Generotor und Empfangerahstimmung auf 98 MHz einstellen. L-Abgleich des Oszillators durch Drehen
des Seilnippels: Pos. 35 auf Maximum am Voltmeter abgleichen. L-Abgleich des Anodenkreises der Vorrdhre
EF 80 durch Kern-Verstellung: Pos. 36 auf Maximum am Voltmeter uhQ"E'C'?E_“r _
3. UKW Generotor und Empfdangerabstimmung auf 92 MHz einstellen. C.Abgieich des Antennenkreises: Pos. 37

1.
2.

4,

auf Maximum am Voltmeter abgleichen.
Zum genaven Abgleich 1. . . . 3. wiederholen.
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